

高雲尼132周年慶籌款 頒獎傑出社區人士及機構

高雲尼醫院(Gouverneur Hospital)26日在華埠舉辦132周年誌慶籌款餐會，並向在社區做出貢獻的五名傑出人士和機構頒獎。晚會吸引了約千人前來參與，高朋滿座，場面盛大，本次晚會籌款目標為17萬元，希望能夠為加強醫院的社區服務補充資金。

活動以熱鬧的舞獅開場，精采的表演博得現場嘉賓的陣陣掌聲。州眾議員牛毓琳、市議員陳倩雯、市公益維護官維樂貴絲及國會議員維樂貴絲辦公室代表均出席表示祝賀。醫院首席醫務官蓋格里亞蒂(Dr. Morris Gagliardi)及療養院院長塞爾斯(Susan Sales)均表示，高雲尼醫院多年來一直致力於為下東城社區和華埠社區創造一個擁有齊全醫療護理設備及醫療服務的門診中心，過去數年來，高雲尼醫院也多次進行擴建，療養院新增了單人間，未來也將繼續推廣包括兒童健康足跡項目、營養加油站等社區服務項目。本次終生成就獎獲得者為紐約州心理健康辦公室主任蘇里萬(Anne Sullivan)，社會公義獎獲得者為紐約市市長移民事務辦公室主任阿佳瓦(Nisha Agarwal)，公共服務獎獲得者為美國福建同鄉會，社區領袖獎由中華公所主席蕭貴源獲得，公益捐獻獎則授予了幫助紐約市弱勢亞裔兒童和青少年的義工組織「青年峰會」(Apex for Youth)。

本報記者許可紐約報道



■參與高雲尼醫院132周年誌慶的嘉賓合影。

